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ugradl [€39:160 M ]

fe'd AMT3T 93991 ©F U3deH IddT AeHied™ feg u3T a9, fAm @7 »murg 1.5 Hied
w3 fAyadg 24 Adhitea J1 [ €739 : 3600 AW? ]

Mg = 2.5 Hied, fAuady = 30 37t Hieq, f3ae € WY 3 ¥3d9es U3T I3 |
[€39:3.75 T 3: Hied ]

fe'a f3d< T 439eH = 4 ¥d, W9 = 25 Hied d< 3T f3d< o fAyg g u3T a9 |
[ €39 : 32 Hied ]

fed AHEgH ANd e f3dE T ¥39e® 200 =: Hied J fen &bt gar=t u3T ad|
[€°3F : 20 M., 20 T, 204/2]

e Y399 H €7 43JeH UIT JJ fAH & fedds 64 AH M3 50 AN TS|
[€°39:1600 =: AV |

& Wat T8 YRS
AHBY 9399+ T AMT3g gAT=T €7 U U3T &4, AT fe & g7 gl 38 12 Hied
We 3=, fen @7 439e® 240 Hied® W3 89t 10 Hied 321 [€739:18 Mt 30 WY ]
feq IS Y 93994 €7 43de® 210 AW I, ©F Thf ANT3T gAT=T 22 AN W3 20 AN
& | fer € €9et u3T a9 [€39: 10 m™]
AHBY 9399 & M09 = 5 Hied 3 4 Hied M3 &9 = 50 AN 4396 U3T dd |
[€39:2.25 Mied ]

mfgmfe-15
(Fad T UfoHu M3 439eH)
feg 999 = ufauy 440 AW 1 €7 T fo™ w3 »igu femm U3 99|
[€°39:140 AM, 70 AM ]
Aetas € feq udte e fe™ 100 AY J1 31 .4 Hieg & gdt 3 J35 et fern &
fos g'a9 sarg<E U=ail [€39: 10 9§99 ]
feq Ta9dd Udd € @8 3T AS € g7Jdt fasTd @ UfaHy 660 Hied w3
nedd faatd = ufanmy 550 Hieg T1 AT & I3t usT a1 [ €39 :17.5 Hiea ]
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feq W3T 7 vied &9 IH &8 Sfemr Ifewr J1 87 &S ¥39es feg wra 99 AaeT J1
[€3T : 1542

feg urga v fem™ 200 Hied T fen € wed=g 10 Hied I A= g1 I8 T 7S
TTUIIeB UIT I [ €39 (5966 T 2)]

& Wat T8 YHS
fea a1, 100 Hted gAT =& Tddra9 ¥3 © fea a6 €3 a3, fad &% 70 Hea
St THY 3% ¥a1 It I ugd & ©F ITar €7 43des U3 d4 fAn feg feg 99 adt

Aot [€39 : 6150 H?]
fea €8 ¥ 439es U3 a4, fAn e gradt W3 wiegat femm queg 77 fighites
W3 70 HBhHea T [ €739 : 3234 =dar1 fHBhHIeT |

nfomrfe-16

(Fg Tt B © AFT TT 43deH M3 MTe3)

B € < AZT €T U39eH e Y

B S TS AIT T U3IEHB €AY

fea 2w &t 2 AgT T 439e® 220 < 32 Wi T Had fen €t €9t 1 vieg 3= 3F
WMUTg &7 MIT fod™ U3 Iq | [€3T :3.53: M. ]

fea s @ wrag = uferry 132 A Wz €97t 50 Ay 1 fem &t &t AT T

Y39eB UIT IJ| [€°39: 6600 A ]
6 AH 39 IBJIT UTEIY € 293 ©f ¢ AT €7 439eR 132 A JIfern € fo e
femm uzT F91 (€39 : 7]

fea SBTTIT IF € WIeH (eI ®) U3T J9 fAw e femm™ 10 md W3 €97t 20
A 3= [€39:1570 ™’ ]
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& Wat T8 YRS
feq a9 o3 & ufeu € 2a= € gudt 3 Wegal fo™ 10 A M3 8 AX
J< 3 fen feo B9t U3 €7 Wees U3 ad| 74 fen o3 € w3 7.8 arH Y3t
WS A 9< 3T U3 €1 U397 (979) =1 U3T a9 | [€37 :7.722 faBamH ]
fea yo fram e fem 2 Hieg 3, 7 Hieg Swr yfenr famr I fem fee et aret firet
3 11 Hieg &5t M3 4 vied I3 s &F o=t €3 feer T g3 gefom faprr
g3t
(i) Ut aret fHet @ wees u3T ad|
(i)  wfegaTd s & 2a3T € 439es U3 a4 |
(i) 93T € BTl Aehflead feg u3T a3l

[€939 : [(i) 22 WwaHleT, (i) 44 =9 Hied (i) 50 A |

niferrfe-17 &9 Sqdt ig

Hg & ST AT ET U39eB €A ¢

Hg €7 WSTH HId T AY

feq g e murg e fe™ 16 AH M3 8YeT 6 AX J| i €1 f3g&t §uret usT J3|
[€39 : 10 AH]

feq (Fg gadt 7g) & <& AT T U39 U3T I Had O € #au femH 80 Wt

w3 {39t 89t 5 Miea 9= [€39 : 1256 H?]

fea g & T& AT T U39eH U3 I Had O € fei 12 Hieg »3 g9t 80

A 3= [€°39: 26376 A ]

feq g € & AT T 439eH 462 AW J1 7ad fed € murg e fer™ 14 AW 3=

3t fen <t f39st G9et usT ad| [€39:14 AX ]

feag fade fam @i gA=i 6 M 8 M M3 10 A TSI fen & 8 AH g7 € &8
wHTfenT fardT J| feg fas we ay ger feg uniatl [€39: 301.44 A ]

feg fig »a9 9935 & 95 AHEET 1570 fEeg J1 A9 fen & mug & »ay
fewm 1 vieg 3< 37 few € @9ret uzT 39| [€°39:1.5 HieTd ]
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& Wat T8 YRS
feq e 36 TB=aT M3 QU Hg wdd €7 J1 7ad fen € murg e fenm 20 Hiea
J= M3 BT IIT & It 7 Hieg w3 I €9 10 Hied I= 3T fen feast
J<T T WSTH UIT I | [€39 : 2512 H’]

wforfe-18 BT M midy JisT

7dU 31 € <€ AT € U3des & H34 &4
Ji® € AgT € 43ded €7 §39 (34|
fea gre e femm™ 20 A 71 fer &t AgT ©F 439e® U3T ad | [€739 :1256 = Hi]

7dU J1% € AT €T 43deB U™ &9 fAn € mayu femd 3.5 Hiea 9=

[€3T : 77 ¥? ]
B €T WSTH UIT dd fAT € %du fod™ 10 AH 3= [@”—:;3:4186%%3]
fe'g »igy Jizag Jedt fev fas M=t Fteg eu mir<ar | fan e wiay form
3.5AHJI [ €739 : 89.83 &t Bted |
JS T Iy femm uzT a9 | fAr &t AgT €7 ¥39es 616 A J1 [€39: 7 A1 ]

fea Ji@TaTg g™ € MU fe™ =T 995 &% 10 AN 3 30 AX § AteT I few &t
AJT €7 439e% € MJUTS U3T A3 | [€3T:9:1]
fea 37 »9u 918 T w9y fom 2.8 Hiea J1 fer €t g% AgT ©F 439 U3T a9 |
I & AIT 3 d9T A6 €7 YT 15 J: YIT 9T Hiea &1 €9 3% U3T I3 |

[€°39 (73.92 Hi?, 1108.80 guT]
feq 318 & miau fe™ g1 IS € mau fer™ &8 5 gieT J1 fegst € weest

MEUTS U3 I9| [€39:1:125]

& Wat T8 YRS
1 A 73T fomm T8t 64 Jistt & fuwsT a feq @37 JigT serfenr famr 31
few €3 1% € »Iu fem™ u3T 99| [€39: 4 A7 ]
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wfgfe-19 waaT fefarrs

15,17, 22,29, 37, 33,22, 47, 27, 16 €t feg®= v »3 Ho™s U3T 49|

[€39:32,26.5]

35,47, 37,26,25, 31, 42, 33, 41, 40 €t feg®< HH™ 3 HO® U3T J91

[€39:22,35.7]

10 fefenragt € yruz #at & Hors 50 J1 7 fea 39 fefenrmadt fam € 61 i
I&, AHS 9 femT A2 3T Quat € widt @ Hou's of d<arm? [€39 : 51

F31

& Wat T8 YRS
Jife3 & fea yifunr feT fea qet € 30 fefemmadtt & 9o fou nigAe #a yus

45, 48, 69, 72, 66, 53, 68, 60, 46, 53, 52, 48, 62, 59, 51, 73, 74, 55, 70, 49,
50, 60, 47, 42, 53, 49, 40, 72, 50, 48

(i) gJgTa3T A9S] 578
(i) 9IS ot I?

v st feg 30-35 | 35-40 | 40-45 | 45-50 | 50-55 | 55-60
HIS & rfgnuat €t farest 5 7 8 10 3 2

(v) HU8d =991 W3T& fagaT 7

I faudt grdga3T Araet 3 wirfez fozg s w3 o3 yns € €739 =t fe

i) Ufa® =991 Wi3a® &t §uast ivr &t 37
i) I 99T W3S < JoBt HivT &t 97
i)  O° <991 WIIH T gr9gIIT fast 37
iv) T3 3 TIT I W3TH fagsT I?

WA mMmes g: fe'e Hrgat ot fareat
2000-2100 17
2100-2200 18
2200-2300 25
2300-2400 20
2400-2500 35
2500-2600 13
2600-2700 12
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(i)

(ii)
(iii)
(iv)
(v)

g8 fa& Haget &t WifAg »mies anret aret J1
U F U Hagd fan HiRg »mes Ig v fee 7a1

I =991 WIS Tt JoBT AW &t I?
I8 3 (A< T9971 W3S € FJdT fog ot 9&7?
F9IT MAF ot I?
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